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Introducción  

La gestión de la calidad, sin duda alguna, se ha convertido en un medio catalizador 
de las buenas prácticas gerenciales en las organizaciones a nivel mundial. Además 
de las funciones inherentes a su misión, las empresas tienen un rol importante en 
el impulso de los esfuerzos de mejora de la calidad en la educación superior 
mediante la transferencia de conocimiento, y la experiencia de los procesos de 
calidad y las prácticas para implantarlos (Evans & Lyndsay, 2008). 

De acuerdo con lo expuesto, es de imperiosa necesidad conocer la satisfacción 
estudiantil de la calidad del servicio educativo de los estudiantes matriculados en la 
Facultad de Ingeniería Civil de la Universidad Veracruzana, Región Poza Rica- 
Tuxpan, con el fin de promover iniciativas para la mejora de la calidad en la 
prestación del servicio a usuarios, así como facilitar los medios y condiciones de 
trabajo idóneas en los respectivos puestos de trabajo.   

Por lo que, mediante una encuesta, que se realiza a los egresados del programa 
educativo, tiene por objeto medir una serie de indicadores cuantificables sobre la 
opinión y la satisfacción con respecto a diferentes aspectos relacionados con su 
Formación profesional y así identificar fortalezas y debilidades que nos permita 
establecer acciones que repercutan en una mejora de la calidad de nuestro 
programa educativo.  

Los datos fueron recogidos durante el mes de febrero y marzo de 2021, a través de 
un cuestionario on line, lo que reduce los tiempos de respuesta y genera una mayor 
agilidad en la gestión del proceso. 

En esta encuesta se evaluaron temas a nivel general, y con sus diferentes preguntas 
constituyen un monitoreo a la calidad de la gestión de todas las unidades de la 
Universidad en pro del beneficio del estudiante. Los temas generales son: 

 Datos personales. 
 Gestión de admisiones. 
 Gestión de las oficinas de apoyo al estudiante. 
 Puesto de trabajo, funciones y tareas. 
 Entorno laboral, infraestructuras y recursos. 

Los resultados arrojados por la encuesta aplicada para las generaciones 2001-
2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014 y 2015 evaluados a partir de cinco criterios de 
calificación, así: 

 Totalmente de acuerdo 
 De acuerdo 
 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
 En desacuerdo 
 Totalmente en desacuerdo 



Alcance  
 

 Conocer el nivel de satisfacción y la experiencia de los estudiantes en el 
ambiente universitario para identificar áreas que necesiten atención. 

 Evaluar la efectividad institucional en el área de servicios administrativos y 
académicos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Evidencia generación S2001-2009 
 

 
Graficas de la encuesta realizada  
 

Respecto a la distribución por género, es importante resaltar que el 43% respuestas 
corresponden a mujeres y el 57% pertenecen a hombres. 
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totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

Sí
100%

No

¿El plan de estudios cursado fue el adecuado en su preparación profesional? 

Sí No

Entre 6 meses y un 
año

Menos de 6 meses
100%

¿Cuánto tiempo transcurrió entre su egreso y su primer empleo? 

Entre 6 meses y un año Menos de 6 meses



 

No tuve dificultad
67%

Falta de 
experiencia

33%

¿Cuál fue la principal dificultad para conseguir empleo relacionado a su 
formación profesional? 

No tuve dificultad Poca oferta de trabajo Falta de experiencia

Sí
100%

No

En la actualidad, ¿se encuentra laborando en un trabajo relacionado a su 
perfil de egreso? 

Sí No

Público

Privado
100%

¿En qué sector se encuentra trabajando? 

Público Autoempleo Privado



 

Construcción
100%

¿Cuál es el giro de la empresa en que trabaja (automotriz, aeronáutica, 
alimentos, educación, textil, construcción, etc)? 

Construcción Ventas Educación Supervisión de obra Consultoría

Empleado sin 
subordinados

33%Empleado con 
subordinados

67%

¿Qué rol desempeña en su actual empleo? 

Empleado sin subordinados Empleado con subordinados Freelancer

jefe/director Residente de obra

Entre $10,000.00 y 
$20,000.00

100%

Marque el rango aproximado de su sueldo mensual (mxn): 

Entre $10,000.00 y $20,000.00 Menos de $10,000.00 Mas de $20,000.00



 

totalmente de 
acuerdo

34%

de acuerdo
33%

en desacuerdo
33%

¿La institución difundía información clara respecto al perfil de egreso? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de 
acuerdo

34%

de acuerdo
33%

ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

33%

¿Su perfil de egreso es identificable para los empleadores? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

34%

en desacuerdo
33%

totalmente en 
desacuerdo

33%

¿La carrera ofrece cursos de actualización para egresados? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

de acuerdo
33%

ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

67%

Su primer trabajo cubrió con sus expectativas profesionales y salariales: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de 
acuerdo

67%

de acuerdo
33%

Resulta favorable la comparación de su formación profesional frente a otras 
instituciones: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

Sí
33%

No
67%

¿Ha realizado algún curso de certificación y/o diplomado en lo referente a 
Ingeniería civil? 

Sí No



 

Sí

No
100%

¿Estudio un postgrado o se encuentra estudiando alguno? 

Sí No

Veracruz 

CDMX
100%

¿En que estado de la República se encuentra trabajando? 

Veracruz CDMX

Sí

No
100%

¿Ha trabajado en el extranjero? 

Sí No



 

Satisfecho
33%

Muy Satisfecho
67%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes atributos 
logrados durante su formación profesional. [Resolver problemas complejos] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho

Satisfecho
67%

Poco Satisfecho
33%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes atributos 
logrados durante su formación profesional. [Realizar procesos de diseño] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho

Satisfecho
100%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes atributos 
logrados durante su formación profesional. [Realizar experimentación 

adecuada] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho
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Graficas de la encuesta realizada  
 

 

 

 

Masculino
100%

Femenino

Sexo

Masculino Femenino

Satisfecho
67%

Poco Satisfecho

Muy Satisfecho
33%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Comunicarse de forma 

eficiente] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho



 

totalmente de 
acuerdo

34%

de acuerdo
33%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

33%

Los procesos de selección de autoridades (director) eran transparentes: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
33%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

67%

Las Funciones de las autoridades administrativas eran eficientes:  

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de 
acuerdo

34%

de acuerdo
33%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

33%

Los problemas o dudas que se presentaban eran atendidos efectivamente: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de 
acuerdo

34%

de acuerdo
33%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

33%

El desempeño en las funciones era eficiente por parte del personal 
administrativo: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de 
acuerdo

34%

de acuerdo
33%

en desacuerdo
33%

La oferta de las experiencias educativas permitió transitar sin problemas 
durante la trayectoria académica 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
34%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

33%

en desacuerdo
33%

Los contenidos se duplicaban o repetían en mas de dos experiencias 
educativas: 

totalmente de acuerdo de acuerdo
ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo



 

totalmente de 
acuerdo

33%

de acuerdo
67%

Algunos contenidos de las experiencias educativas fueron irrelevantes o poco 
útiles en el desempeño profesional: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
100%

En las actividades existía relación entre los conocimientos teóricos y prácticos: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de 
acuerdo

67%

de acuerdo
33%

El plan de estudios fue pertinente y coherente con su campo laboral: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de 
acuerdo

34%

de acuerdo
33%

ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

33%

La evaluación de las experiencias educativas se basó en criterios pertinentes: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
67%

en desacuerdo
33%

La institución facilitó la realización de actividades de apoyo como prácticas, 
trabajos de campo o excursiones: 

totalmente de acuerdo de acuerdo
ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo

de acuerdo
33%

ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

67%

En general, la formación recibida fue suficiente para un desempeño 
satisfactorio en la práctica profesional: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de 
acuerdo

34%

ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

33%

en desacuerdo
33%

Dentro de la estructura del plan de estudio se contemplan la vinculación con 
el sector productivo (estancias, visitas y prácticas profesionales): 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
34%

ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

33%

en desacuerdo
33%

El servicio social realizado fue acorde a la formación recibida:  

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de 
acuerdo

33%
de acuerdo

67%

Los requisitos y criterios para obtener el titulo fueron congruentes con la 
formación recibida: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
34%

de acuerdo
33%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

33%

El programa educativo ofrece la formación pertinente para afrontar los 
procesos de obtención del titulo:  

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de 
acuerdo

34%

de acuerdo
ni de acuerdo ni en 

desacuerdo
33%

en desacuerdo
33%

totalmente en 
desacuerdo

La institución ofrece políticas de colocación laboral:  

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
34%

ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

33%

en desacuerdo
33%

Los docentes de la unidad académica estaban en constante actualización 
disciplinar y pedagógica: del gráfico

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

de acuerdo
33%

ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

en desacuerdo
67%

El número de docentes era suficiente para la matrícula de la institución:  

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
67%

en desacuerdo
33%

Las aulas eran las adecuadas para los requerimientos académicos y la 
cantidad de alumnos: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
34%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

33%

en desacuerdo
33%

Los talleres y laboratorios están bien equipados y permitieron realizar las 
prácticas necesarias: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

de acuerdo
33%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

67%

Los equipos computacionales y medios audiovisuales eran suficientes y 
actualizados: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de 
acuerdo

34%

de acuerdo
33%

en desacuerdo
33%

Si me dieran a elegir una vez mas donde estudiar la carrera, ¿optaría por 
estudiar nuevamente en esta institución? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
33%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

67%

En general, la formación recibida en esta institución fue de calidad: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

Sí
67%

No
33%

¿El plan de estudios cursado fue el adecuado en su preparación profesional? 

Sí No

Entre 6 meses y un 
año

Menos de 6 meses
100%

¿Cuánto tiempo transcurrió entre su egreso y su primer empleo? 

Entre 6 meses y un año Menos de 6 meses

Poca oferta de trabajo
33%

Falta de experiencia
67%

¿Cuál fue la principal dificultad para conseguir empleo relacionado a su 
formación profesional? 

No tuve dificultad Poca oferta de trabajo Falta de experiencia



 

Sí
100%

No

En la actualidad, ¿se encuentra laborando en un trabajo relacionado a su 
perfil de egreso? 

Sí No

Privado
100%

¿En qué sector se encuentra trabajando? 

Público Autoempleo Privado

Construcción
100%

¿Cuál es el giro de la empresa en que trabaja (automotriz, aeronáutica, 
alimentos, educación, textil, construcción, etc)? 

Construcción Ventas Educación Supervisión de obra Consultoría



 

Empleado sin 
subordinados

33%Empleado con 
subordinados

67%

¿Qué rol desempeña en su actual empleo? 

Empleado sin subordinados Empleado con subordinados Freelancer

jefe/director Residente de obra

Entre $10,000.00 y 
$20,000.00

67%

Mas de $20,000.00
33%

Marque el rango aproximado de su sueldo mensual (mxn): 

Entre $10,000.00 y $20,000.00 Menos de $10,000.00 Mas de $20,000.00

totalmente de 
acuerdo

34%

de acuerdo
33%

en desacuerdo
33%

¿La institución difundía información clara respecto al perfil de egreso? 

totalmente de acuerdo de acuerdo
ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo
totalmente en desacuerdo



 

totalmente de 
acuerdo

33%
de acuerdo

67%

¿Su perfil de egreso es identificable para los empleadores? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
33%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

67%

¿La carrera ofrece cursos de actualización para egresados? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

34%

en desacuerdo
33%

totalmente en 
desacuerdo

33%

Su primer trabajo cubrió con sus expectativas profesionales y salariales: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
34%

de acuerdo
33%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

33%

Resulta favorable la comparación de su formación profesional frente a otras 
instituciones: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

Sí 

No 
100%

¿Ha realizado algún curso de certificación y/o diplomado en lo referente a 
Ingeniería civil? 

Sí No

Sí 

No 
100%

¿Estudio un postgrado o se encuentra estudiando alguno? 

Sí No



 

Guanajuato
34%

CDMX
33%

Michoacán
33%

¿En que estado de la República se encuentra trabajando? 

Guanajuato CDMX Michoacán

Sí 
33%

No 
67%

¿Ha trabajado en el extranjero? 

Sí No

Satisfecho
67%

Poco Satisfecho
33%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Resolver problemas 

complejos] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho



 

Satisfecho
67%

Poco Satisfecho
33%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Realizar procesos de 

diseño] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho

Satisfecho
100%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Realizar 

experimentación adecuada] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho

Satisfecho
67%

Muy Satisfecho
33%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Comunicarse de forma 

eficiente] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho
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Satisfecho
67%

Muy Satisfecho
33%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Reconocer 

responsabilidades éticas y profesionales] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho

Satisfecho
67%

Poco Satisfecho
33%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Trabajo en equipo] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho



Graficas de encuestas realizadas  

Mascuino 
60%

Femenino
40%

Sexo

Mascuino Femenino

totalmente de acuerdo
20%

de acuerdo
40%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

40%

Los procesos de selección de autoridades (director) eran transparentes: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
40%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

0%
en desacuerdo

40%

totalmente en 
desacuerdo

20%

Las Funciones de las autoridades administrativas eran eficientes:  

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

de acuerdo
60%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

20%

en desacuerdo
20%

Los problemas o dudas que se presentaban eran atendidos efectivamente: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
60%

en desacuerdo
20%

totalmente en 
desacuerdo

20%

El desempeño en las funciones era eficiente por parte del personal 
administrativo: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
20%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

20%
en desacuerdo

40%

totalmente en 
desacuerdo

20%

La oferta de las experiencias educativas permitió transitar sin problemas 
durante la trayectoria académica 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

de acuerdo
20%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

20%

en desacuerdo
60%

Los contenidos se duplicaban o repetían en mas de dos experiencias 
educativas: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
20%

de acuerdo
20%ni de acuerdo ni en 

desacuerdo
40%

totalmente en 
desacuerdo

20%

Algunos contenidos de las experiencias educativas fueron irrelevantes o 
poco útiles en el desempeño profesional: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
40%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

40%

en desacuerdo
20%

En las actividades existía relación entre los conocimientos teóricos y 
prácticos: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

de acuerdo
80%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

20%

El plan de estudios fue pertinente y coherente con su campo laboral: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
40%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

60%

La evaluación de las experiencias educativas se basó en criterios pertinentes: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
20%

en desacuerdo
60%

totalmente en 
desacuerdo

20%

La institución facilitó la realización de actividades de apoyo como prácticas, 
trabajos de campo o excursiones: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

de acuerdo
20%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

60%

totalmente en 
desacuerdo

20%

En general, la formación recibida fue suficiente para un desempeño 
satisfactorio en la práctica profesional: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
20%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

40%

en desacuerdo
40%

Dentro de la estructura del plan de estudio se contemplan la vinculación con 
el sector productivo (estancias, visitas y prácticas profesionales): 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
17%

de acuerdo
33%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

33%

en desacuerdo
17%

El servicio social realizado fue acorde a la formación recibida:  

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
20%

de acuerdo
60%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

20%

Los requisitos y criterios para obtener el titulo fueron congruentes con la 
formación recibida: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
40%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

60%

El programa educativo ofrece la formación pertinente para afrontar los 
procesos de obtención del titulo:  

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
20%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

40%

en desacuerdo
40%

La institución ofrece políticas de colocación laboral:  

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

de acuerdo
20%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

40%

totalmente en 
desacuerdo

40%

Los docentes de la unidad académica estaban en constante actualización 
disciplinar y pedagógica: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
40%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

20%

totalmente en 
desacuerdo

40%

El número de docentes era suficiente para la matrícula de la institución:  

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
40%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

40%

en desacuerdo
20%

Las aulas eran las adecuadas para los requerimientos académicos y la cantidad 
de alumnos: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

de acuerdo
60%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

20%

en desacuerdo
20%

Las aulas eran las adecuadas para los requerimientos académicos y la 
cantidad de alumnos: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
20%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

20%

en desacuerdo
40%

totalmente en 
desacuerdo

20%

Los talleres y laboratorios están bien equipados y permitieron realizar las 
prácticas necesarias: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
20%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

40%

en desacuerdo
20%

totalmente en 
desacuerdo

20%

Los equipos computacionales y medios audiovisuales eran suficientes y 
actualizados: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
40%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

40%

en desacuerdo
20%

Si me dieran a elegir una vez mas donde estudiar la carrera, ¿optaría por 
estudiar nuevamente en esta institución? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
20%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

60%

en desacuerdo
20%

En general, la formación recibida en esta institución fue de calidad: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

si
80%

no
20%

¿El plan de estudios cursado fue el adecuado en su preparación profesional? 

si no



 

Entre 6 meses y un 
año

Menos de 6 meses
100%

¿Cuánto tiempo transcurrió entre su egreso y su primer empleo? 

Entre 6 meses y un año Menos de 6 meses

No tuve dificultad
80%

Falta de 
experiencia

20%

¿Cuál fue la principal dificultad para conseguir empleo relacionado a su 
formación profesional? 

No tuve dificultad Poca oferta de trabajo Falta de experiencia

si
80%

no 
20%

En la actualidad, ¿se encuentra laborando en un trabajo relacionado a su 
perfil de egreso? 

si no



 

Público
40%

Autoempleo
20%

Privado
40%

¿En qué sector se encuentra trabajando? 

Público Autoempleo Privado

Construcción
75%

Consultoría 
25%

¿Cuál es el giro de la empresa en que trabaja (automotriz, aeronáutica, 
alimentos, educación, textil, construcción, etc)? 

Construcción Ventas Educación Supervisión de obra Consultoría

Empleado sin 
subordinados

20%

Empleado con 
subordinados

20%

Freelancer
20%

jefe/director
40%

¿Qué rol desempeña en su actual empleo? 

Empleado sin subordinados Empleado con subordinados Freelancer
jefe/director Residente de obra



 

Entre $10,000.00 y 
$20,000.00

60%

Menos de $10,000.00
20%

Mas de $20,000.00
20%

Marque el rango aproximado de su sueldo mensual (mxn): 

Entre $10,000.00 y $20,000.00 Menos de $10,000.00 Mas de $20,000.00

de acuerdo
60%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

40%

¿La institución difundía información clara respecto al perfil de egreso? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
80%

ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

20%

¿Su perfil de egreso es identificable para los empleadores? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

40%en desacuerdo
60%

¿La carrera ofrece cursos de actualización para egresados? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
60%

ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

40%

Su primer trabajo cubrió con sus expectativas profesionales y salariales: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
40%

ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

40%

en desacuerdo
20%

Resulta favorable la comparación de su formación profesional frente a otras 
instituciones: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

si
60%

no
40%

¿Ha realizado algún curso de certificación y/o diplomado en lo referente a 
Ingeniería civil? 

si no

si 
40%

no
60%

¿Estudio un postgrado o se encuentra estudiando alguno? 

si no

Veracruz 
40%

otro
60%

¿En que estado de la República se encuentra trabajando? 

Veracruz otro



 

si

no
100%

¿Ha trabajado en el extranjero? 

si no

Satisfecho
60%

Poco Satisfecho

Muy Satisfecho
40%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes atributos 
logrados durante su formación profesional. [Resolver problemas complejos] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho

Satisfecho
40%

Poco Satisfecho
20%

Muy Satisfecho
40%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes atributos 
logrados durante su formación profesional. [Realizar procesos de diseño] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho



 

Satisfecho
60%

Poco Satisfecho
20%

Muy Satisfecho
20%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Realizar 

experimentación adecuada] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho

Satisfecho
60%

Poco Satisfecho
20%

Muy Satisfecho
20%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Comunicarse de forma 

eficiente] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho

Satisfecho
80%

Muy Satisfecho
20%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Reconocer 

responsabilidades éticas y profesionales] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho



 

 

Satisfecho
80%

Muy Satisfecho
20%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los 
siguientes atributos logrados durante su formación profesional. 

[Actualización continua de conocimientos] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho

Satisfecho
60%

Poco Satisfecho
20%

Muy Satisfecho
20%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los 
siguientes atributos logrados durante su formación profesional. 

[Trabajo en equipo] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho
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Graficas de encuestas realizadas  

Masculino
36%

Femenino 
64%

sexo

Masculino Femenino

totalmente de acuerdo
27%

de acuerdo
37%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

36%

en desacuerdo

Los procesos de selección de autoridades (director) eran transparentes

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
55%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

18%

en desacuerdo
18%

Las Funciones de las autoridades administrativas eran eficientes:  

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
27%

de acuerdo
55%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

18%

Los problemas o dudas que se presentaban eran atendidos efectivamente

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
18%

de acuerdo
55%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

18%

en desacuerdo
9%

El desempeño en las funciones era eficiente por parte del personal 
administrativo: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
23%

de acuerdo
46%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

16%

totalmente en 
desacuerdo

15%

La oferta de las experiencias educativas permitió transitar sin problemas 
durante la trayectoria académica 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

de acuerdo
27%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

27%

en desacuerdo
37%

totalmente en 
desacuerdo

9%

Los contenidos se duplicaban o repetían en mas de dos experiencias 
educativas: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
37%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

18%

en desacuerdo
27%

totalmente en 
desacuerdo

18%

Algunos contenidos de las experiencias educativas fueron irrelevantes o poco 
útiles en el desempeño profesional

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
9%

de acuerdo
82%

en desacuerdo
9%

En las actividades existía relación entre los conocimientos teóricos y prácticos

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
18%

de acuerdo
64%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

9%

en desacuerdo
9%

El plan de estudios fue pertinente y coherente con su campo laboral

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
9%

de acuerdo
64%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

18%

en desacuerdo
9%

La evaluación de las experiencias educativas se basó en criterios pertinentes

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
0% de acuerdo

18%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

36%

en desacuerdo
46%

La institución facilitó la realización de actividades de apoyo como prácticas, 
trabajos de campo o excursiones

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

de acuerdo
64%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

27%

en desacuerdo
9%

En general, la formación recibida fue suficiente para un desempeño 
satisfactorio en la práctica profesional

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
46%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

27%

en desacuerdo
9%

totalmente en 
desacuerdo

18%

Dentro de la estructura del plan de estudio se contemplan la vinculación con 
el sector productivo (estancias, visitas y prácticas profesionales): 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
73%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

9%

en desacuerdo
18%

El servicio social realizado fue acorde a la formación recibida:  

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
18%

de acuerdo
55%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

18%

en desacuerdo
9%

Los requisitos y criterios para obtener el titulo fueron congruentes con la 
formación recibida

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
18%

de acuerdo
46%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

27%

en desacuerdo
9%

El programa educativo ofrece la formación pertinente para afrontar los 
procesos de obtención del titulo:  

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
37%

de acuerdo
27%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

36%

La institución ofrece políticas de colocación laboral:  

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
9%

de acuerdo
73%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

18%

Los docentes de la unidad académica estaban en constante actualización 
disciplinar y pedagógica: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
9%

de acuerdo
37%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

18%

en desacuerdo
36%

totalmente en 
desacuerdo

0%

El número de docentes era suficiente para la matrícula de la institución:  

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
9%

de acuerdo
46%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

9%

en desacuerdo
18%

totalmente en 
desacuerdo

18%

Las aulas eran las adecuadas para los requerimientos académicos y la cantidad 
de alumnos: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
9%

de acuerdo
46%ni de acuerdo ni en 

desacuerdo
9%

en desacuerdo
27%

totalmente en 
desacuerdo

9%

Los talleres y laboratorios están bien equipados y permitieron realizar las 
prácticas necesarias: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
18%

de acuerdo
27%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

18%

en desacuerdo
37%

Los equipos computacionales y medios audiovisuales eran suficientes y 
actualizados: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
36%

de acuerdo
46%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

9%

en desacuerdo
9%

totalmente en 
desacuerdo

0%

Si me dieran a elegir una vez mas donde estudiar la carrera, ¿optaría por 
estudiar nuevamente en esta institución? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
18%

de acuerdo
64%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

18%

En general, la formación recibida en esta institución fue de calidad: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

si 
91%

no
9%

¿El plan de estudios cursado fue el adecuado en su preparación profesional? 

si no

Satisfecho
82%

Poco Satisfecho
9%

Muy Satisfecho
9%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Reconocer 

responsabilidades éticas y profesionales] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho



 

totalmente de acuerdo
18%

de acuerdo
37%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

36%

en desacuerdo
9%

¿La institución difundía información clara respecto al perfil de egreso? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
9%

de acuerdo
55%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

36%

¿Su perfil de egreso es identificable para los empleadores?

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
0% de acuerdo

28%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

18%en desacuerdo
27%

totalmente en 
desacuerdo

27%

¿La carrera ofrece cursos de actualización para egresados? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
18%

de acuerdo
37%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

36%

totalmente en 
desacuerdo

9%

Su primer trabajo cubrió con sus expectativas profesionales y salariales: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
82%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

9%

en desacuerdo
9%

Resulta favorable la comparación de su formación profesional frente a otras 
instituciones: 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo en desacuerdo totalmente en desacuerdo

si 
27%

no 
73%

¿Ha realizado algún curso de certificación y/o diplomado en lo referente a 
Ingeniería civil? 

si no



 

si 
0%

no
100%

¿Estudio un postgrado o se encuentra estudiando alguno? 

si no

Veracruz
64%

Otro
36%

¿En que estado de la República se encuentra trabajando?

Veracruz Otro

si
9%

no
91%

¿Ha trabajado en el extranjero? 

si no



 

Entre $10,000.00 y 
$20,000.00

73%

Menos de $10,000.00
18%

Mas de $20,000.00
9%

Marque el rango aproximado de su sueldo mensual (mxn): 

Entre $10,000.00 y $20,000.00 Menos de $10,000.00 Mas de $20,000.00

Satisfecho
82%

Poco Satisfecho
9%

Muy Satisfecho
9%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Resolver problemas 

complejos] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho

Satisfecho
55%

Poco Satisfecho
36%

Muy Satisfecho
9%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Realizar 

experimentación adecuada] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho



 

Satisfecho
55%

Poco Satisfecho
36%

Muy Satisfecho
9%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Realizar procesos de 

diseño] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho

Satisfecho
55%Poco Satisfecho

27%

Muy Satisfecho
18%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Comunicarse de forma 

eficiente] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho

Satisfecho
82%

Poco Satisfecho
9%

Muy Satisfecho
9%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Trabajo en equipo] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho

Satisfecho
82%

Poco Satisfecho
18%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes atributos 
logrados durante su formación profesional. [Actualización continua de 

conocimientos] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho

Satisfecho
82%

Poco Satisfecho
9%

Muy Satisfecho
9%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes atributos 
logrados durante su formación profesional. [Reconocer responsabilidades éticas 

y profesionales] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho

Satisfecho
82%

Poco Satisfecho
9%

Muy Satisfecho
9%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes atributos 
logrados durante su formación profesional. [Reconocer responsabilidades éticas 

y profesionales] 

Satisfecho Poco Satisfecho Muy Satisfecho
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Graficas de encuestas realizada  

Masculino
37%

Femenino
63%

Sexo

Masculino Femenino

totalmente de acuerdo
25%

de acuerdo
37%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

12%

en desacuerdo
13%

totalmente en desacuerdo
13%

Los procesos de selección de autoridades (director) eran transparentes:

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
25%

de acuerdo
50%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

12%

en desacuerdo
13%

Las Funciones de las autoridades administrativas eran eficientes

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
25%

de acuerdo
50%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

12%

en desacuerdo
13%

Los problemas o dudas que se presentaban eran atendidos efectivamente:

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo, 75%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

12%

en desacuerdo
13%

El desempeño en las funciones era eficiente por parte del personal administrativo:

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
25%

de acuerdo
50%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

12%

en desacuerdo
13%

La evaluación de las experiencias educativas se basó en criterios pertinentes

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

de acuerdo
12%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

50%

en desacuerdo
13%

totalmente en desacuerdo
25%

La institución facilitó la realización de actividades de apoyo como prácticas, trabajos 
de campo o excursiones

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
87%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

13%

En general, la formación recibida fue suficiente para un desempeño satisfactorio en la 
práctica profesional

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
37%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

37%

en desacuerdo
13%

totalmente en desacuerdo
13%

Dentro de la estructura del plan de estudio se contemplan la vinculación con el sector 
productivo (estancias, visitas y prácticas profesionales)

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
50%

de acuerdo
37%

en desacuerdo
13%

El servicio social realizado fue acorde a la formación recibida

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo

en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
12%

de acuerdo
75%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

13%

Los requisitos y criterios para obtener el titulo fueron congruentes con la formación 
recibida

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
87%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

13%

El programa educativo ofrece la formación pertinente para afrontar los procesos de 
obtención del titulo

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
de acuerdo

25%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

25%
en desacuerdo

25%

totalmente en 
desacuerdo

25%

La institución ofrece políticas de colocación laboral

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de 
acuerdo

25%

de acuerdo
75%

Los docentes de la unidad académica estaban en constante actualización disciplinar y 
pedagógica

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
12%

de acuerdo
50%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

25%

totalmente en desacuerdo
13%

El número de docentes era suficiente para la matrícula de la institución

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
12%

de acuerdo
37%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

13%

en desacuerdo
38%

Las aulas eran las adecuadas para los requerimientos académicos y la cantidad de 
alumnos

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
12%

de acuerdo
25%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

25%

en desacuerdo
25%

totalmente en desacuerdo
13%

Los talleres y laboratorios están bien equipados y permitieron realizar las prácticas 
necesarias

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
25%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

37%

en desacuerdo
25%

totalmente en desacuerdo
13%

Los equipos computacionales y medios audiovisuales eran suficientes y actualizados

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
25%

de acuerdo
62%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

13%

Si me dieran a elegir una vez mas donde estudiar la carrera, ¿optaría por estudiar 
nuevamente en esta institución? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
37%

de acuerdo
63%

En general, la formación recibida en esta institución fue de calidad

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

No 

Si
100%

¿El plan de estudios cursado fue el adecuado en su preparación profesional? 

No Si

Menos de 6 meses
87%

Entre 6 meses y un 
año
13%

¿Cuánto tiempo transcurrió entre su egreso y su primer empleo? 

Menos de 6 meses Entre 6 meses y un año

Falta de experiencia
25%

Poca oferta de trabajo
25%

No tuve dificultad
25%

No contar con mi titulo y 
cédula

25%

¿Cuál fue la principal dificultad para conseguir empleo relacionado a su formación 
profesional? 

Falta de experiencia Poca oferta de trabajo No tuve dificultad No contar con mi titulo y cédula



 

si
75%

no
25%

En la actualidad, ¿se encuentra laborando en un trabajo relacionado a su perfil de 
egreso? 

si no

Entre $10,000.00 y 
$20,000.00

62%

Menos de 
$10,000.00

38%

Marque el rango aproximado de su sueldo mensual (mxn)Marque el rango 
aproximado de su sueldo mensual (mxn): 

Entre $10,000.00 y $20,000.00 Menos de $10,000.00

Empleado sin 
subordinados

50%Empleado con 
subordinados

37%

Auxiliar de residente 
13%

¿Qué rol desempeña en su actual empleo? 

Empleado sin subordinados Empleado con subordinados Auxiliar de residente



 

Privado
75%

Autoempleo
25%

¿En qué sector se encuentra trabajando? 

Privado Autoempleo

totalmente de acuerdo
50%

de acuerdo
25%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

12%

en desacuerdo
13%

¿La institución difundía información clara respecto al perfil de egreso? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

totalmente de acuerdo
50%

de acuerdo
25%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

25%

¿Su perfil de egreso es identificable para los empleadores? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

Construcción
87%

Ninguno
13%

¿Cuál es el giro de la empresa en que trabaja (automotriz, aeronáutica, alimentos, 
educación, textil, construcción, etc)? 

Construcción Ninguno

de acuerdo
50%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

25%

en desacuerdo
25%

¿La carrera ofrece cursos de actualización para egresados? 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

de acuerdo
62%

ni de acuerdo ni en 
desacuerdo

25%

en desacuerdo
13%

Su primer trabajo cubrió con sus expectativas profesionales y salariales 

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo



 

totalmente de acuerdo
25%

de acuerdo
62%

en desacuerdo
13%

Resulta favorable la comparación de su formación profesional frente a otras 
instituciones

totalmente de acuerdo de acuerdo ni de acuerdo ni en desacuerdo
en desacuerdo totalmente en desacuerdo

si
50%

no
50%

¿Ha realizado algún curso de certificación y/o diplomado en lo referente a 
Ingeniería civil?

si no

si

no
100%

¿Estudio un postgrado o se encuentra estudiando alguno? 

si no



 

Veracruz
87%

Estado de Mexico
13%

¿En que estado de la República se encuentra trabajando? 

Veracruz Estado de Mexico

si
0%

no
100%

¿Ha trabajado en el extranjero? 

si no

Muy Satisfecho

Satisfecho
62%

Poco Satisfecho
38%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes atributos 
logrados durante su formación profesional. [Resolver problemas complejos] 

Muy Satisfecho Satisfecho Poco Satisfecho

Muy Satisfecho
37%

Satisfecho
50%

Poco Satisfecho
13%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes atributos 
logrados durante su formación profesional. [Realizar procesos de diseño] 

Muy Satisfecho Satisfecho Poco Satisfecho



 

Muy Satisfecho
25%

Satisfecho
62%

Poco Satisfecho
13%

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes atributos 
logrados durante su formación profesional. [Realizar experimentación adecuada] 

Muy Satisfecho Satisfecho Poco Satisfecho

Muy Satisfecho
25%

Satisfecho
75%

Poco Satisfecho

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes atributos 
logrados durante su formación profesional. [Comunicarse de forma eficiente] 

Muy Satisfecho Satisfecho Poco Satisfecho

Muy Satisfecho
50%

Satisfecho
50%

Poco Satisfecho

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes atributos 
logrados durante su formación profesional. [Actualización continua de 

conocimientos] 

Muy Satisfecho Satisfecho Poco Satisfecho



 

 

Valoración de la encuesta de manera general donde mayormente se obtuvieron los siguientes 
resultados:  

Muy Satisfecho
50%

Satisfecho
50%

Poco Satisfecho

Marque con una X la opción que exprese su valoración a los siguientes 
atributos logrados durante su formación profesional. [Trabajo en equipo] 

Muy Satisfecho Satisfecho Poco Satisfecho



Encuesta realizada: 2001-2009 2011 2012 2013 2014 2015
Los procesos de selección de 
autoridades (director) eran 
transparentes:

De acuerdo De acuerdo Totalmente 
de acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo

Las Funciones de las 
autoridades administrativas 
eran eficientes: 

De acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo

Los problemas o dudas que se 
presentaban eran atendidos 
efectivamente:

De acuerdo Totalmente 
de acuerdo 

Totalmente 
de acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo

El desempeño en las funciones 
era eficiente por parte del 
personal administrativo:

De acuerdo Totalmente 
de acuerdo 

Totalmente 
de acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo

La oferta de las experiencias 
educativas permitió transitar sin 
problemas durante la trayectoria 
académica

De acuerdo Totalmente 
de acuerdo 

Totalmente 
de acuerdo 

En 
desacuerdo De acuerdo De acuerdo

Los contenidos se duplicaban o 
repetían en mas de dos 
experiencias educativas:

En 
desacuerdo 

Ni de 
acuerdo ni en 
desacuerdo 

De acuerdo En 
desacuerdo 

En 
desacuerdo 

En 
desacuerdo 

Algunos contenidos de las 
experiencias educativas fueron 
irrelevantes o poco útiles en el 
desempeño profesional:

Totalmente 
de acuerdo

Ni de 
acuerdo ni en 
desacuerdo 

De acuerdo 
Ni de 

acuerdo ni en 
desacuerdo 

De acuerdo En 
desacuerdo 

En las actividades existía 
relación entre los conocimientos 
teóricos y prácticos:

De acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo Totalmente 
de acuerdo 

El plan de estudios fue 
pertinente y coherente con su 
campo laboral:

Totalmente 
de acuerdo

Totalmente 
de acuerdo 

Totalmente 
de acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo

La evaluación de las 
experiencias educativas se basó 
en criterios pertinentes:

De acuerdo De acuerdo Totalmente 
de acuerdo 

Ni de 
acuerdo ni en 
desacuerdo 

De acuerdo De acuerdo

La institución facilitó la 
realización de actividades de 
apoyo como prácticas, trabajos 
de campo o excursiones:

ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo
De acuerdo De acuerdo En 

desacuerdo 
En 

desacuerdo 

Ni de 
acuerdo ni 

en 
desacuerdo 

En general, la formación 
recibida fue suficiente para un 
desempeño satisfactorio en la 
práctica profesional:

De acuerdo De acuerdo
Ni de 

acuerdo ni en 
desacuerdo 

Ni de 
acuerdo ni en 
desacuerdo 

De acuerdo De acuerdo

Dentro de la estructura del plan 
de estudio se contemplan la 
vinculación con el sector 
productivo (estancias, visitas y 
prácticas profesionales):

De acuerdo De acuerdo Totalmente 
de acuerdo 

Ni de 
acuerdo ni en 
desacuerdo 

De acuerdo De acuerdo

El servicio social realizado fue 
acorde a la formación recibida: De acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo Totalmente 

de acuerdo 
Los requisitos y criterios para 
obtener el titulo fueron 
congruentes con la formación 
recibida:

De acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo

 



Encuesta realizada: 2001-2009 2011 2012 2013 2014 2015
El programa educativo 
ofrece la formación 
pertinente para afrontar los 
procesos de obtención del 
titulo: 

De acuerdo De acuerdo Totalmente 
de acuerdo 

Ni de 
acuerdo ni en 
desacuerdo 

Totalmente 
de acuerdo De acuerdo

La institución ofrece 
políticas de colocación 
laboral: 

ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo

Ni de 
acuerdo ni en 
desacuerdo 

Totalmente 
de acuerdo 

Ni de 
acuerdo ni en 
desacuerdo 

De acuerdo De acuerdo

Los docentes de la unidad 
académica estaban en 
constante actualización 
disciplinar y pedagógica:

ni de acuerdo 
ni en 

desacuerdo
De acuerdo De acuerdo 

Ni de 
acuerdo ni en 
desacuerdo 

De acuerdo De acuerdo

El número de docentes era 
suficiente para la matrícula 
de la institución: 

En 
desacuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo

Las aulas eran las 
adecuadas para los 
requerimientos 
académicos y la cantidad 
de alumnos:

De acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo De acuerdo

Los talleres y laboratorios 
están bien equipados y 
permitieron realizar las 
prácticas necesarias:

En 
desacuerdo De acuerdo De acuerdo En 

desacuerdo De acuerdo De acuerdo

Los equipos 
computacionales y medios 
audiovisuales eran 
suficientes y actualizados:

De acuerdo De acuerdo
Ni de 

acuerdo ni en 
desacuerdo 

Ni de 
acuerdo ni en 
desacuerdo 

De acuerdo

Ni de 
acuerdo ni 

en 
desacuerdo 

Si me dieran a elegir una 
vez mas donde estudiar la 
carrera, ¿optaría por 
estudiar nuevamente en 
esta institución?

Totalmente 
de acuerdo De acuerdo Totalmente 

de acuerdo 
Totalmente 
de acuerdo De acuerdo De acuerdo

En general, la formación 
recibida en esta institución 
fue de calidad:

De acuerdo Totalmente 
de acuerdo 

Ni de 
acuerdo ni en 
desacuerdo 

Ni de 
acuerdo ni en 
desacuerdo 

De acuerdo De acuerdo

 

 

 

 

 

 

 

 



Los ítems con mayor índice de satisfacción son: 

 Los procesos de selección de autoridades (director) eran transparentes. 
 Las Funciones de las autoridades administrativas eran eficientes. 
 Los problemas o dudas que se presentaban eran atendidos efectivamente. 
 El desempeño en las funciones era eficiente por parte del personal 

administrativo. 
 La oferta de las experiencias educativas permitió transitar sin problemas 

durante la trayectoria académica. 
 Los contenidos se duplicaban o repetían en más de dos experiencias 

educativas. 
 En las actividades existía relación entre los conocimientos teóricos y 

prácticos. 
 El plan de estudios fue pertinente y coherente con su campo laboral. 
 La evaluación de las experiencias educativas se basó en criterios 

pertinentes. 
 Dentro de la estructura del plan de estudio se contemplan la vinculación con 

el sector productivo (estancias, visitas y prácticas profesionales). 
 El servicio social realizado fue acorde a la formación recibida. 
 Los requisitos y criterios para obtener el título fueron congruentes con la 

formación recibida. 
 El programa educativo ofrece la formación pertinente para afrontar los 

procesos de obtención del título. 
 El número de docentes era suficiente para la matrícula de la institución. 
 Las aulas eran las adecuadas para los requerimientos académicos y la 

cantidad de alumnos. 
 Si me dieran a elegir una vez más donde estudiar la carrera, ¿optaría por 

estudiar nuevamente en esta institución? 
 ¿La institución difundía información clara respecto al perfil de egreso? 
 ¿Su perfil de egreso es identificable para los empleadores? 

 

Los ítems con menor índice de satisfacción son: 

 Algunos contenidos de las experiencias educativas fueron irrelevantes o 
poco útiles en el desempeño profesional. 

 La institución facilitó la realización de actividades de apoyo como prácticas, 
trabajos de campo o excursiones. 

 En general, la formación recibida fue suficiente para un desempeño 
satisfactorio en la práctica profesional. 

 Los docentes de la unidad académica estaban en constante actualización 
disciplinar y pedagógica. 



 El número de docentes era suficiente para la matrícula de la institución. 
 Las aulas eran las adecuadas para los requerimientos académicos y la 

cantidad de alumnos. 
 Los talleres y laboratorios están bien equipados y permitieron realizar las 

prácticas necesarias. 
 Los equipos computacionales y medios audiovisuales eran suficientes y 

actualizados. 
 Si me dieran a elegir una vez más donde estudiar la carrera, ¿optaría por 

estudiar nuevamente en esta institución? 
 En general, la formación recibida en esta institución fue de calidad. 
 ¿La institución difundía información clara respecto al perfil de egreso? 
 ¿Su perfil de egreso es identificable para los empleadores? 
 ¿La carrera ofrece cursos de actualización para egresados? 
 Su primer trabajo cubrió con sus expectativas profesionales y salariales. 
 Resulta favorable la comparación de su formación profesional frente a otras 

instituciones. 

Conclusión  
Tras el estudio y análisis de los datos obtenidos con la encuesta de satisfacción del 
Personal de Administración y Servicios de la Universidad Veracruzana, se aprecia 
una evaluación positiva tanto en la tasa de respuesta como en el grado de 
satisfacción global, pues como vemos en muchas de las preguntas realizada se 
muestran resultados favorables y aunque esto es muy bueno también se debe 
recalcar que hay insatisfacción en muchas otras que involucran en gran medida en 
la calidad de la institución en las cual se debe poner una atención para poder ir 
mejorando.  
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